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Відомо ряд біометричних ідентифікаторів, які реалізовані як компоненти 

різноманітних систем безпеки, включають відбитки пальців, геометрію долоні, 

обличчя, термограму обличчя, вени руки, підпис людини, особливості її мови, 

райдужну оболонку ока та сітківку.  

Так як райдужна оболонка очей має унікальний малюнок (текстуру) та 

колірні характеристики для кожної окремої людини, то її використовують як 

компонент біометричної системи. 

Постійними та незмінними характеристиками кожної людини є фізіологічні 

особливості геометрія  долоні, особливості  райдужної оболонки ока людини та 

сітківка ока.  

Кожен раз, коли люди хочуть зв’язатися з комп’ютером, отримати доступ до 

банкомату, скористатися кредитною картою, пройти зону безпеки аеропорту і 

тому подібне, їм завжди потрібно підтвердити свою особистість. 

В системах безпеки відомо  ряд алгоритмів ідентифікації за райдужною 

оболонкою; однак, оскільки такі алгоритми ґрунтувалися тільки на 

характеристиках структури робочої оболонки, результатів ще не було 

оптимальными. Це визначено тим, що результат вилучення малюнків радужної 

оболонки дуже чутливий до змін інтенсивності світла та переміщення положення 

в процесі отримання зображення радужної оболонки. Раціонально  виконувати 

ідентифікацію радужної оболонки ока на основі її кольору за допомогою 

трьохвимірної гистограми кольорового інтервалу. Перевага використання 

кольорів радужної оболонки складається в тому, що вона мало чутлива навіть до 

невеликих змін інтенсивності та положення світла. 

Автоматичне розпізнавання людини спрямоване на природну взаємодію між 

людиною та машиною, було предметом інтенсивних досліджень протягом 

десятиліть.  

Сумісне використання особливостей райдужної оболонки ока та сітківки, 

відбитки пальців дозволяють виконати контроль при перетині кордону, 

викорастити як електронний ключ при вході  до окремої кімнати, відкриває 

доступ до окремих частин комп'ютерної системи. Розпізнавання людини за 

сітківкою ока відбувається шляхом порівняння зображень кровоносних судин 
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очного дна. При цьому є сталість особливості сітківки на яку не впливає нічого, 

крім можливих сильних травм.   

Відомі наукові  джерела [1-2] про методи розпізнавань людини за такими 

біометричними характеристиками. 

Розглянемо особливості  порівняння еталонів  за локальними ознаками. 

При цьому виконується попередня обробка зображення які 

використовуються для розпізнавання. На цьому етапі збільшується різкість 

кордонів для папілярних ліній. Далі обчислюються поля орієнтації, наприклад, 

папілярних ліній відбитка пальця. Сформовані зображення далі розбивається на 

квадратні блоки, зі стороною більше 4 пікселів і за градієнтами яскравості 

обчислюється кут t орієнтації ліній для фрагмента відбитка.  Потім виконується 

бінаризація зображення відбитка пальця та приведення його  до чорно-білого 

зображення  з пороговою обробкою. Далі зображення розбивається на блоки та 

виконується їх зіставлення з застосуванням методів двовимірного  динамічного 

прогаммування. Динамічне програмування необхідне так як два зображення 

будуть відрізнятися один від одного поворотом, зсувом, зміною.  

В ході випробувань система розпізнавання користувачів за засумісним 

використання особливостей райдужної оболонки ока,  сітківки та відбитків 

пальців мала  лише 2 % помилково відкинутих системою користувачів.  

Таким чином,  досліджено біометричні характеристики людини, за 

допомогою яких здійснюється їх розпізнавання, а саме: відбитки пальців; форма; 

сітківка ока; райдужна оболонка ока 

Таким чином розглянуто сумісне використання ряду біометричних методів з 

метою організації систем захисту інформації.  
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